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ACTA No. 101. 

 

FECHA: 04 de julio de 2019  

 

HORA: 08:15 A.M.  

 

LUGAR: RECINTO DEL CONCEJO “OCTAVIO TRUJILLO GONZÁLEZ”   

 

ASISTENTES:  

 

1. MARGARITA MARÍA FLOREZ PIEDRAHITA – PRESIDENTE. 
2. LICINIO LÓPEZ LOAIZA – VICEPRESIDENTE PRIMERO. 
3. ALEXANDER VASCO RAMÍREZ - VICEPRESIDENTE 

SEGUNDO. 
4. CARLOS MARIO CUARTAS PALACIO. 
5. JUAN CARLOS BUSTAMANTE AGUDELO. 
6. JOHN FREDY GONZALEZ MONTOYA. 
7. ALDER JAMES CRUZ OCAMPO. 
8. JOHAN ANCIZAR QUINTERO PÉREZ. 
9. LUZ IRENE CARMONA SALAZAR. 
10. CARLOS MARIO COLORADO MONTOYA. 
11. JUAN FERNANDO MONTOYA MONTOYA. 
12. ALEXANDER MORALES CASTAÑO. 
13. JOSÉ JULIÁN CANO CASTRO. 

 

ORDEN DEL DÍA. 

1. HIMNO DE SABANETA. 
 

2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

3. INTERVENCIÓN DE LA PROFESIONAL EN PLANEACIÓN  Y DESARROLLO 
SOCIAL ANGELICA MORENO SALAZAR, SUBDIRECTORA DE SISTEMAS DE 
INFORMACIÓN Y ESTADÍSTICAS   TEMA: PROYECTO TRANSVERSAL DEL 
PLAN DE DESARROLLO LOGROS DEL SISTEMA LOCAL DE PLANEACIÓN. 
SABANETA DE TODOS”. 
 

4. INTERVENCION DE LOS CONCEJALES. 
 

5. LECTURA DE COMUNICADOS. 
 

6. CIERRE DE LA SESION. 
 

 
El Orden del día es leído por la Secretaria, posteriormente es puesto a consideración por 

la presidente para ser aprobado por la plenaria.  

La secretaria anuncia que el orden del día es aprobado por unanimidad, con la ausencia 

de los concejales Carlos Mario Cuartas Palacio, Juan Carlos Bustamante Agudelo, Alder 

Cruz Ocampo, Luz Irene Carmona y Juan Fernando Montoya.  
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DESARROLLO. 

 
 

1. HIMNO DE SABANETA. 
 

2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

La secretaria anuncia que hay quórum suficiente para entrar a deliberar y decidir. 

 
3 INTERVENCIÓN DE LA PROFESIONAL EN PLANEACIÓN  Y DESARROLLO 
SOCIAL ANGELICA MORENO SALAZAR, SUBDIRECTORA DE SISTEMAS DE 
INFORMACIÓN Y ESTADÍSTICAS   TEMA: PROYECTO TRANSVERSAL DEL PLAN 
DE DESARROLLO LOGROS DEL SISTEMA LOCAL DE PLANEACIÓN. SABANETA 
DE TODOS”. 
 
A la presente acta se anexa la presentación y el audio. 
 
4. INTERVENCION DE LOS CONCEJALES. 
 
Ninguno de los honorables concejales solicita el uso de la palabra. 
 
5. LECTURA DE COMUNICADOS. 
 
La secretaria anuncia que no reposan comunicados sobre la mesa. 
 
 
6. CIERRE DE LA SESION.  
 
La secretaria anuncia que ha sido agotado el orden del día para esta sesión. 
 
La honorable concejala Luz Irene Carmona solicita el uso de la palabra, quien expresa lo 
siguiente: “Aquí tenemos por costumbre que dos días antes nos llega la información para 
nosotros poder llegar al concejo documentados. Muchas cosas no las comprendemos 
porque no tenemos ese manejo estadístico ni la georeferenciación como para uno 
ubicarse y mirar, pero quedo tan claro todas las fallas que ha tenido la administración que 
hay que preguntar de qué secretarías son y a quién hay que llamar aquí a juicio, porque 
cuando ustedes hablan de la integración, de la gestión de algunas actividades 
administrativas, vemos que hay seis gestiones que no se han podido integrar y vamos a 
conocer la causa. 
 
Una pregunta es ¿por qué el presupuesto participativo lo estamos trabajando desde el 
2017 y apenas lo vamos a ejecutar? Y se debe tener en cuenta que a las comunidades se 
les debe hacer mayores inversiones, de acuerdo a sus necesidades”. 
 
La presidente Margarita Flórez Piedrahita le aclara a la  honorable concejala Luz Irene 
Carmona que se ha solicitado también el informe 2015 – 2016 del proyecto participativo, y 
de ser posible o si amerita una sesión p ara tocar ese tema, se convocaría. 
 
La presidente MARGARITA MARÍA FLOREZ cierra la sesión, convocando para el día 
viernes 05 de julio a las 08:00 AM, Tema: PROYECTO TRANSVERSAL G+ DEL PLAN 
DE DESARROLLO  2016 – 2019  “SABANETA DE TODOS”. 
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La presidente de la corporación le solicita a la secretaria que por favor solicite la ponencia 
del día 05 de julio, con el fin de que todos los concejales la puedan tener en sus curules.          
 
Se da por terminada la sesión siendo las 08:55 A.M. del 04 de julio de 2019. 

 
Para constancia, se firma a los 07 días del mes de octubre de 2019.  

 
 

                Original firmado                                        Original Firmado 
MARGARITA M. FLOREZ PIEDRAHITA        JESSICA YURANY GUISAO OSPINA 

Presidente          Secretaria. 

 

Elaboro  

Yarely Andrea Montoya Palacio. 

 

 

 

 

 


